



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ.Ε. Β' ΑΘΗΝΑΣ
6ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

Μαρούσι, 3 - 11 - 2022

Αρ. Πρωτ.: 441

Προς: ΔΔΕ Β' ΑΘΗΝΑΣ

Ταχ. δ/υση : Καλλιπόλεως & Σαλαμίνας
Ταχ. κώδ. : 14232
Πληροφορίες : Σ. Παρλαπάνη
Τηλέφωνο : 2102532336
FAX : 2102532336
E-mail : mail@6lyk-n-ionias.att.sch.gr

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	6 ^ο Γενικό Λύκειο Ν. Ιωνίας
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Κρήτη ακτοπλοϊκώς, *8 – 13/ 12 /2022 [3 διανυκτερεύσεις στα Χανιά (9-11/12/22) και 2 διανυκτερεύσεις στο πλοίο σε καμπίνες (8/12 στη διαδρομή Πειραιάς – Κρήτη και 12/12 στη διαδρομή Κρήτη – Πειραιάς)] *ή Κρήτη ακτοπλοϊκώς, 9 – 14/ 12 /2022 [3 διανυκτερεύσεις στα Χανιά (10-12/12/22) και 2 διανυκτερεύσεις στο πλοίο σε καμπίνες (9/12 στη διαδρομή Πειραιάς – Κρήτη και 13/12 στη διαδρομή Κρήτη – Πειραιάς)]
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	Περίπου 40 μαθητές και 3 καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Κλιματιζόμενα πολυτελή τουριστικά λεωφορεία για όλες τις μετακινήσεις, από και προς το σχολείο και κατά τις περιηγήσεις στη Κρήτη στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου, σύμφωνα με τις προδιαγραφές που ορίζονται από το ΥΠΑΙΘ, (έγγραφα καταλληλόλητας των οχημάτων, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση κ.λπ.) καθώς και τις προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειρους οδηγούς κ.λπ.). Βραδινά πλοία από Πειραιά προς Κρήτη και επιστροφή από Κρήτη προς Πειραιά . Έγγραφο επιβεβαίωση απ' ευθείας από τις ακτοπλοϊκές εταιρείες της διαθεσιμότητας των ακτοπλοϊκών εισιτηρίων και της διαθεσιμότητας σε καμπίνες, ΑΒ4 για τους μαθητές και ΑΒ2 για τους καθηγητές με κάλυψη 100% στο όνομα του σχολείου.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχείο 5* σε ακτίνα όχι μεγαλύτερη των 15χλμ από την πόλη των Χανίων, με ημιδιατροφή πρωινό και βραδινό σε απεριόριστο μπουφέ. Βεβαίωση του καταλύματος ότι θα είναι σε πλήρη λειτουργία το ως άνω διάστημα. Δωμάτια 3κλινα και 4κλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους καθηγητές. Τα δωμάτια σε ενιαίο κτήριο, στον ίδιο όροφο και στην ίδια πτέρυγα για όλους τους μαθητές, με προσωπικό ασφαλείας. (απαραίτητη η επιβεβαίωση διαθεσιμότητας των κλινών από το ξενοδοχείο).
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ	Ξενάγηση σε Αρχαιολογικό Μουσείο Χανίων, Ηρακλείου, και Κνωσό.

	ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.))	Περιηγήσεις σε πόλη του Ρεθύμνου, Χανίων, Ενυδρείο, Θέρισσο, Ελεύθερνα, Άπτερα, Τάφους Βενιζέλων, Μονή Αρκαδίου, Μουσείο Ελ. Βενιζέλου. Συνοδός του Γραφείου σε όλη τη διάρκεια της μετακίνησης.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ Ιατροφαρμακευτική περίθαλψη μαθητών & καθηγητών. Εξειδικευμένη ασφάλεια COVID. Γιατρός στη διάθεση της εκδρομής.
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	08-11-2022 ώρα 11:00 πμ.
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	08-11-2022 ώρα 12:00 μμ.

ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΡΗΤΡΑΣ:

- Το 20% του συνολικού κόστους θα δοθεί με το πέρας της εκδρομής, εφόσον έχουν τηρηθεί επακριβώς τα συμφωνηθέντα.

-Το σχολείο πριν την ολοκλήρωση του διαγωνισμού, διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει όλα τα πιστοποιητικά καταλληλότητας των τουριστικών λεωφορείων που θα χρησιμοποιηθούν στην εκδρομή καθώς επίσης και τη διαθεσιμότητα των δωματίων στα προτεινόμενα ξενοδοχεία και πλοία. Θα ζητηθεί άδεια λειτουργίας των ξενοδοχείων, και καθετί άλλο που δεσμεύει την ασφαλή διαμονή και μετακίνηση.

-Το ταξιδιωτικό γραφείο που θα επιλεγεί, θα έχει την υποχρέωση να επιβεβαιώσει το συντομότερο την κράτηση των ακτοπλοϊκών εισιτηρίων και των καμπινών και ότι έχει στη διάθεσή του τα απαιτούμενα δωμάτια για τη διαμονή μαθητών και καθηγητών στο ξενοδοχείο.

-Το σχολείο επιθυμεί την πρόβλεψη της επιστροφής των χρημάτων στους δικαιούχους σε περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή τους.

-Οι παραπάνω όροι υπόκεινται σε αναπροσαρμογή σε περίπτωση αλλαγής του υφιστάμενου θεσμικού πλαισίου από το ΥΠΑΙΘ.

Κατάθεση της προσφοράς από τα τουριστικά γραφεία

Η προσφορά κατατίθεται **κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax)** στο σχολείο σε 2 φακέλους:

1. Ένας κύριος φάκελος με τις «**ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ**» που θα περιέχει όλα τα στοιχεία του προτεινόμενου ξενοδοχείου, την κατηγορία 5* σύμφωνα με τις απαιτήσεις της προκήρυξης, την ακριβή θέση, την ιστοσελίδα, φωτογραφικό υλικό, ασφαλιστικές καλύψεις όπως τις ορίζει η ΥΑ, το ειδικό σήμα λειτουργίας, την παρεχόμενη διατροφή και υπηρεσίες, εκτενή αναφορά στα προτεινόμενα μέσα μεταφοράς με βεβαίωση ασφαλούς μετακίνησης, **Υπεύθυνη Δήλωση** ότι το τουριστικό γραφείο διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας, η οποία βρίσκεται σε ισχύ, έγγραφες επιβεβαιώσεις παροχών, όπως συνοδό, ξεναγούς, και γενικότερα όλους τους όρους που περιλαμβάνονται στα εδάφια 1-12.

2. Ένας φάκελος με την «**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**» θα αφορά αποκλειστικά και μόνο την οικονομική πρόταση/τιμή ανά μαθητή.

Η επιτροπή αξιολόγησης, πέραν της τιμής, θα συνεκτιμήσει την ποιότητα και το εύρος των προσφερόμενων υπηρεσιών, τη φερεγγυότητα και την αξιοπιστία του τουριστικού γραφείου, την παρεχόμενη ασφάλεια, την εμπειρία σε σχολικές εκδρομές στο συγκεκριμένο προορισμό και εγγυήσεις για όσα επικαλείται, προκειμένου να επιλέξει.

Δεν γίνεται δεκτή οποιαδήποτε αλλαγή ή τροποποίηση του αρχικώς κατατεθειμένου φακέλου.

Οι προσφορές που δεν πληρούν επακριβώς τους όρους της προκήρυξης ή δεν θα έχουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα αποκλειστούν.

Η Δ/ντρια

Σαραντούλα Παρλαπάνη